

Náboženské obce Církve československé husitské v Praze 4 – Krči a Braníku

V Praze dne 8. dubna 2011

Vážené sestry, vážení bratři, milé rodiny,

také vás naplňuje úžasem a radostí pohled na rozkvetlé třešně a magnólie, které teď často vidíme na ulicích a v zahradách? S nadšením se díváte na svěže zelené listy kaštanů, které se závratnou rychlostí rozvíjejí do dospělé velikosti? Všimli jste si, že cibulkám tulipánů stačily dva teplé dny a do světa se prodraly skrz těžkou hlínu celé rostlinky s pestře barevnými kalichy? Zlaté deště prozářily po zimě šedé ulice? Také vás, zas a znovu, příroda ohromila svou silou, životaschopností a něžnou krásou? A víte, že za veškerou touto dokonalostí a nádherou je živý Bůh? Ano, vy členové a příznivci naší křesťanské církve to víte. Víte, že nic tak dokonalého, jako je sama příroda, nemůže být jen tak – náhodou. Připomeňme si proto nyní, v blížícím se velikonočním týdnu, těžkou a krutou smrt Božího syna Ježíše Krista, který zemřel za nás na kříži. A pak v neděli se radujme z jeho vzkříšení a oslavme Boha, který je dobrý a zatím stále na nás trpělivě čeká.

Zveme vás na tyto velikonoční bohoslužby a akce ve sboru v Krči:

17. 4. Květná neděle od 9,20 hod.

bohoslužba

20. 4. Škaredá středa od 18 hod.

pesachová večeře s jedením beránka, macesů, hořkých bylin, malty (jablka, ořechy), vajec a pitím košer vína (pro děti hroznová šťáva)

22. 4. Velký pátek od 18 hod.

pašijové pásmo s písněmi, kdy si připomeneme Ježíšovo utrpení a smrt

24. 4. Neděle Hod Boží velikonoční od 9,20 hod.

slavnostní bohoslužba na vzkříšení

24. 4. Neděle Hod Boží velikonoční od 19 hod.

večerní bohoslužba

S lítostí vám musíme sdělit, že náš sbor a fara nebyly ušetřeny nevítané návštěvy zlodějů a 6. února 2011 jsme byli vykradeni. Z fary byly odcizeny především oba zlatené bohoslužebné kalichy, počítač, ze sboru pak přenosné varhany a bohoslužebné svíce. Rozbitá byla tři okna. Všechny spisy, knihy, pomůcky pro práci s dětmi byly přehrabány a vyházeny na podlaze. Tato zlá událost nás donutila začít realizovat alespoň základní zabezpečení objektu.

Vyhlásili jsme mimořádnou finanční sbírku na nový kalich a bezpečnostní zabezpečení fary a sboru. Posíláme vám, jako každý rok, složenku na uhrazení církevního příspěvku, který činí 400,- Kč. Uvítáme, když přispějete také na výše zmíněné věci. Jen fara, která je alespoň minimálně vybavena - knihy, hudební nástroj, obrázky pro děti – může sloužit jako dobré a podnětné zázemí pro skupinky dospělých, mladých a dětí. Fara nemůže být holobyt, ve kterém by se nikdo necítil dobře. Proto ji musíme zabezpečit před opakovaným útokem zlodějů. Děkujeme za vaše pochopení a pomoc. Všem, kteří jste již zaplatili roční příspěvek nebo dali dar na pořízení nových bohoslužebných věcí a zabezpečení, srdečně děkujeme!

Zveme vás:

- **večery s biblickým výkladem** se pravidelně konají na faře v Krči v pondělí od 16,30 hod.
- **děti** se scházejí v úterý od 16 hod. a mládež ve čtvrtek od 17 hod.
- **bohoslužby** jsou každou neděli od 9,20 hod. a každou poslední neděli v měsíci jsou **večerní bohoslužby** od 19 hod.

Návštěvní hodiny

Po, Út, Čt: 10 - 12 hod. a 16,30 – 18 hod.

Telefonicky je možné se domluvit na jiném /třeba i večerním/ termínu návštěvy. Konáme také návštěvy v DD Sulická, v nemocnicích i doma – obraťte se na nás.

Přejeme vám křesťansky prožité Velikonoce s Bohem a blízkými lidmi a také krásné, pokojné jaro.

S pozdravem

Mgr. Jindřiška Buttová
faračka
mob.: 606832443

Dana Kalivodová
pastorační asistentka
mob.: 603559335

E-mail: jindriska.buttova@centrum.cz

Internetové stránky náboženské obce Krč: <http://nokrc.xf.cz>